caramia_

PAGE 1

MADDOX STAIRS AND RAILINGS
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
ESCALIERS ET RAMPES MADDOX
INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
ESCALERAS Y BARANDILLAS MADDOX
INSTRUCCIONES DE ARMADO

-

]

N
N

CARAMIA FURNITURE 1 Woodslea Road, Brampton
Ontario Canada L6T 5P2, phone/téléphone : 905 361-1970, fax/télécopieu r : 905 361-1969

Toll Free / Sans frais : 1 - 877-728-0342
www.caramiafurniture.com




Hardware list

Quincaillerie

Listade p

lezas Page 2

5 pc/ 5 piece / 5 piezas

Allen head bolt M6 x 80 mm

Boulon a téte Allen M6 x 80 mm
Perno hexagonal M6 x 80 mm

2 B 2 pc/ 2 piéce / 2 piezas

——— |

Allen head bolt M6 x 55 mm

Boulon a téte Allen M6 x 55 mm
Perno hexagonal M6 x 55 mm

3

25 pcs / 25 piéces / 25 piezas

AN

Allen head bolt M6 x 35 mm
Boulon a téte Allen M6 x 35 mm
Perno hexagonal M6 x 35 mm

1 pc/ 1 piece / 1 pieza

14

i N
Allen key
Clé Allen
Llave Allen

Component list

Liste des pieces

Lista

de componentes

1pc/ 1 piece 1pc/1 piece /1 pieza 1pc/1 piéce / 1pc/ 1 piece / 1 pc /1 pigce / 1pc/ 1 pigce /
I /1 pieza J K 1 pieza L 1 pieza M 1 pieza N 1 pieza
' Divider of
Stairs 1 Stairs 2 Stairs 3 Stairs 4 Stairs 5 S
Marche 1 Marche 2 Marche 3 Marche 4 Marche 5 pour la marche 6
Peldafio 1 Peldafio 2 Peldafio 3 Peldafio 4 Peldafio 5 Divisor de peldafio 6
O 3pc/3piece/| P 1pc/1piece/ Q 1pc/1piece/1pieza | R 1pc/1piece/1pieza U 1 pc/ 1 piece /1 pieza S1 pc/ 1 piéce / 1 pieza

Rampe latérale d'escalier 1

1 pieza

\\

3 pieza

\

l\
Side railing 1 Side railing 2
Rampe latérale d'escalier 2

Barandilla lateral 1 Barandilla lateral 2

Top of side railing
Longeron latéral supérieur

Top of side railing
Longeron latéral supérieur

-
N

Top back railing Top side railing

Parte superior de la barandilla
lateral

Parte superior de la barandilla
lateral

Rampe latérale supérieure
Barandilla lateral superior

Rampe arriére supérieure
Barandilla trasera superior|




MADDOX STAIRS AND RAILINGS
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
ESCALIERS ET RAMPES MADDOX PAGE 3
INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
ESCALERAS Y BARANDILLAS MADDOX
INSTRUCCIONES DE ARMADO

Step 1/ Etape 1/ Paso 1

Step 2/ Etape 2/ Paso 2
MOVE

LEFT RIGHT

STAIR AVAILABLE FOR RIGHT OR
LEFT SIDE, ALIGN THE KD BOLT
TOBORHOLE, BASEONL ORR
STICKER TO SET UP STAIRON
LEFT OR RIGHT SIDE POSITION.

STAIR ON LEFT SIDE
POUR ESCALIER GAUCHE
PELDANOC EN EL LADC |ZQUIERDC

RIGHT

STAIR ON RIGHT SIDE
POUR ESCALIER DROIT
PELDARO EN EL LADO DERECHO

8 pcs / 8 pieces / 8 piezas 7 | F 1 pc/ 1 piéce /
1 pieza

Allen head bolt M6 x 35 mm

Boulon a téte Allen M6 x 35 mm
Perno hexagonal M6 x 35 mm

Allen key

Clé Allen
Llave Allen




Detail D4 / Détail D4 / Detalle D4

PAGE 4 Step 5/ Etape 5/ Paso 5 | Step 6/ Etape 6/ Paso 6

&Y,

‘) L/
o

Detail D5 / Détail D5 / Detalle D5

w4

4 Step 7 / Etape 7 / Paso 7
O

2 B 2 pcs / 2 piéces / 2 piezas 3 17 pcs / 17 piéces / 17 piezas 7

QR ] mmmmmmmmc] TIE Y H

Allen head bolt M6 x 55 mm Allen head bolt M6 x 35 mm 1 pieza .
Boulon & téte Allen M6 x 55 mm Boulon a téte Allen M6 x 35 mm Cle Allen
Perno hexagonal M6 x 55 mm r

Perno hexagonal M6 x 35 mm Llave Allen




Step 8 / Etape 8 / Paso 8 g’@ PAGE 5

STAIR ON RIGHT SIDE

POUR ESCALIER DROIT
PELDANO EN EL LADO DERECHO

A

N STAIR ON LEFT SIDE
POUR ESCALIER GAUCHE

PELDANO EN EL LADO IZQUIERDO

£\

5 pcs / 5 piéces / 5 piezas

| N 7
i, ] oy s
Allen head bolt M6 x 80mm 1 pieza Llave Allen
Boulon a téte Allen M6 x 80 mm
Perno hexagonal M6 x 80 mm






